11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.10.2009 09:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2009 13:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111890/answer/111891




YBaxkaemas CBetnaHa! B Moue npucytcTByioT 6akTepru. CoaiiTe IoceB Mo4u Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKaM. Ecnu Moda OyfeT CTepUIbHA, TO AJIS TOUCKA IPUYUHEL

TIOBBIIIIEHHOM TeMITepPaTypPhl 00PaTUTECh K MHPEKIIMOHUCTY, OHKOJIOTY, TeMaToyIory, GTu3naTpy.
Ynaun.



